
DODATEČNÉ INFORMACE K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM  

 

číslo 2 

 

 

veřejné zakázky zadávané dle zákona o veřejných zakázkách č. 137/2006 Sb., ve znění pozdějších 

předpisů (dále jen „ZVZ“) 

 

 

 

Identifikace zadavatele: 

 

Zadavatel: Česká republika – Česká rozvojová agentura 

Sídlo: Nerudova 3, 118 50 Praha 1    

IČO: 75123924 

Zastoupený: Ing. Michalem Kaplanem, ředitelem    

 

 

 

Identifikace zadávacího řízení: 

   

Název veřejné zakázky: „Solární energie pro nemocnici Dr. Safeta Mujiće v Mostaru“  

 

Nadlimitní veřejná zakázka na dodávky zadávané formou otevřeného řízení a zveřejněná ve 

Věstníku veřejných zakázek pod evidenčním číslem: 636172. 

 

 

Zadavatel obdržel žádost o dodatečné informace k zadávacím podmínkám. Tímto na ni odpovídá a 

tento dokument uveřejňuje také u zadávací dokumentace na svém profilu zadavatele. 

 

Text dotazů je v souladu se ZVZ uveden bez redakční úpravy zadavatelem. 

 

 

 

Dotaz č. 1: 

 

V rozpočtu jsou v odstavci 2 a 6 totožné položky, jedná se o duplicitu? Je nutné totožné položky 

vyplňovat v obou odstavcích? 

 

 

Odpověď č. 1: 

 

V odstavci 2. jsou uvedené cestovní náklady uchazeče/realizátora, v odstavci 6. jsou uvedené 

náklady, týkající se přímé podpory cílovým skupinám. Nejedná se tudíž o duplicitu. Uchazeč vyplní 

jednotlivé položky v souladu se svou nabídkou. 
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Dotaz č. 2: 

 

V položkovém rozpočtu položky 3.1,3.2, a 3.3 tyto položky nelze relevantně ocenit, jsou povinné, 

nebo je lze uvést jako nulové? 

 

 

Odpověď č. 2: 

 

Uchazeč doplní v rozpočtu takové částky, které budou v souladu s jeho nabídkou. V instrukcích 

uvedených v záhlaví rozpočtu je uvedeno následující: „Uchazeč může upravit strukturovaný 

rozpočet dle potřeby (přidat podkapitoly i odebrat nerelevantní řádky v rámci kapitol rozpočtu), ale 

pouze mimo vyznačené buňky, a to tak, aby součet jednotlivých kapitol (součet násobků jednotek a 

cen jednotlivých položek) "8. Přímé náklady projektu" odpovídal celkové nabídkové ceně nabídky 

včetně případného DPH.“ Zadavatel doporučuje uchazeči řídit se instrukcemi, které jsou v zadávací 

dokumentaci uvedené. Povinné položky nelze uvést jako nulové. Stejně tak je nelze uvést rozptylem 

či zápornou hodnotou. 

 

 

 

Dotaz č. 3: 

 

V rozpočtu je v záhlaví uvedeno, že buňky, které je třeba povinně vyplnit jsou označené, jak jsou 

označené? 

 

 

Odpověď č. 3: 

 

Žlutým podbarvením. 

 

 

 

Dotaz č. 4: 

 

V zadávací dokumentaci je solární soustava definovaná mimo jiné minimálním instalovaným 

výkonem, lze výkon vypočíst a doložit dle metodiky SFŽP používané pro ČR , v příloze je 

výpočtová tabulka , pakliže ano, prosím definujte následující parametry tk,m [°C], te [°C] ,G 

[W/m2] , v tabulce jsou uvedeny hodnoty obvyklé pro ČR, pro Mostar by odpovídala intenzita 

radiace slunce 1100 W/m2 

 

 

Odpověď č. 4: 

A.) Ano, je možné použít metodiku výpočtu SFŽP, po úpravě na podmínky Mostaru. Ideálně 

přiložit celý výpočtový soubor, doplněný o potřebná data. Program (výpočtový soubor v Excelu) 

vychází z jednotné metodiky (výpočtového postupu) energetického hodnocení solárních soustav dle 

TNI 730302 vypracované Ing. Tomášem Matuškou, Ph.D., a kol., je tudíž možné jej považovat za 

ekvivalent simulačního programu solárních soustav. 

B.) Veškerá použitá data, která budou vstupovat do výpočtů musí dle PD_Mostar_final Výstup 1.1. 

být spočteny pro podmínky Mostaru:  "Hodnoty budou spočteny pro podmínky Mostaru a kvůli 

srovnávání nabídek taky pro hodnotu dopadající sluneční energie 1500 kWh/m2/rok".  
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C.) Tkm je závislé od typu navržené solární soustavy a od pokrytí potřeby teplé vody (zde až 

100%). Hodnotu určí uchazeč. 

 

 

Dotaz č. 5: 

 

V Dokumentu Pravidla a povinnosti  pro zajištění vnější prezentace , jsou celkem jasně definované 

povinnosti, ale ve výkazu výměr nejsou zmiňovány, jak máme tyto akce ocenit, a do jaké položky v 

položkovém rozpočtu je uvedeme? 

 

 

Odpověď č. 5: 

 

Uchazeč nemůže očekávat, že mu zadavatel bude radit, jak má ocenit jednotlivé položky, 

zpracování nabídkové ceny je zodpovědností uchazeče. Uchazeč uvede jednotlivé položky do 

odpovídajících částí strukturovaného rozpočtu v souladu s instrukcemi uvedenými v záhlaví 

rozpočtu (viz odpověď na dotaz č. 2), přičemž rozpočet musí obsahovat všechny náklady na 

realizaci projektu. 

 

 

 

 

Děkujeme a těšíme se na vaše nabídky. 
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